

王晖率队赴港闸区督查调研疫情防控等工作

# 把疫情防控工作抓得更细更实

**晚报讯** 昨天上午,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部指挥长、市委副书记、市长王晖率队前往港闸区,督查调研疫情防控等工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记在最近中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,全面落实中央和省委、省政府决策部署,思想上绝不麻痹、工作上绝不放松,把疫情防控各项工作抓得更细更实,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。

南通大地电气有限公司和江苏涵润汽车电子有限公司均是负压救护车生产配套供应商,因国家防疫需要,经报备审批后,部分职工已提前返岗生产。“复工员工来自哪里?外地员工如何做好排查?车间、食堂、宿舍等人群密集区的防控措施有哪些?”走进公司,王晖向企业负责人详细了解疫情防控、产能恢复等情况,对企业保障防疫需求所付出的努力表示感谢,并嘱咐市、区联动帮助解决企业生产所面临的困难。他指出,企业既要全力保障防疫防控重点物资生产供应,又要压紧压实疫情防控主体责任,严格落实各项防控措施,确保执行到位、不留死角。

随后,王晖随机抽取拆迁安置小区幸福新城,督查调研社区疫情防控工作。在详细了解社区人口户数、外来人员排查和防疫工作开展情况,并实地查看小区内部环境、废

弃口罩回收箱、进出车辆登记等情况后,王晖指出,所有小区包括老旧小区要全面实行封闭式管理,加大外来人员及车辆的登记管控力度,筑牢安全防线。要让每一位居民都知道近期不出门、不聚集就是对国家、对社会最大的贡献,有困难社区要及时帮助大家解决好。

在随后召开的座谈会上,港闸区汇报了疫情防控工作和经济社会发展情况。王晖指出,当前疫情防控形势严峻复杂,港闸区要切实提高思想认识,进一步加大对外来人员的管控,特别是要把湖北、温州等重点疫区人员来通情况摸清摸透,确保做到全覆盖、“无死角”;要严格督促企业、商户科学制订复工计划,特别是要加强对中小企业复工的指导,用过细的工作和服务引导企业规范有序复工复产,达不到防控要求的不得复工;要落实属地政府责任,按照“严而又严、细而又细”的要求,对火车站、汽渡、高速路口进行严格管控,抓牢盯死每一个环节,确保不漏一人一车,为全市守好北大门。他要求,港闸区要在坚决做好疫情防控工作的基础上,未雨绸缪、统筹抓好改革发展稳定各项工作,扎实开展好大项目突破年活动,努力为全市经济总量过万亿作出更大的贡献。

市政府秘书长陈俊参加调研。  
记者卢兆欣

## 落实省应对疫情相应政策 两类企业可申请融资扶持

**晚报讯** 为深入贯彻省委、省政府应对新型冠状病毒感染肺炎疫情的部署要求,支持疫情防控物资生产企业加紧生产,帮助相关企业减轻疫情影响。记者昨天从市工信局了解到,省工信厅会同江苏银行总行建立疫情防控应急融资工作机制,首批提供紧急融资额度100亿元,全力满足相关企业融资需求。目前,市工信局正组织各地摸查企业情况,组织推荐相关企业进行申报。

据了解,此次重点支持对象有两类:全省疫情防控物资重点生产企业、疫情影响复产复工的制造业企业和生产服务业企业。具体来说,省内疫情防控所需物资的生产、供应企业,包括但不限于口罩、防护眼罩、防护面罩、防护服四类产品及消毒杀菌用品、试剂盒、体温测量仪器、抗病毒药品等,在落实生产原料、供应应急物资所需的融资需求上给予支持;对疫情发生前生产经营正常,受疫情影响暂时资金周转

困难,经提供周转资金可以恢复正常生产的制造业企业和生产服务业企业,给予积极支持。

江苏银行提供专项紧急授信,根据符合国家政策和信贷基本条件的企业生产实际资金需求,给予流动资金贷款支持。江苏银行会对工信部门推荐的企业,开辟融资绿色通道;对线上信贷产品和服务,做到实时申请、实时审批、实时放款;对线下信贷产品和服务,承诺收到需求后1个工作日内主动对接相关企业;为企业一对一制订综合服务方案,利用授信+非授信、金融+非金融的方式给予支持。

据悉,各县(市)区工信部门将及时把辖区内疫情防控物资重点生产企业名单通报市工信局及江苏银行南通相关分行,相关企业亦可通过访问微信小程序“江苏银行融惠e点通”发起线上融资申请,江苏银行将对企业提交的线上融资申请及时跟进对接。

记者刘璐

## 南通新增3例 累计确诊25例

市滨江街道,有武汉返通人员接触史,1月31日出现发热37.6℃,2月4日确诊。

病例3:女性,70岁,现居海门市三厂镇,有与武汉籍人员接触史,1月21日出现咳嗽、发热38.8℃,2月4日确诊。

以上新增病例均收治于南通市各定点医院,除病例3病情较重外,其余病例病情平稳。

截至2月4日24时,我市累计确诊新型冠状病毒感染的肺炎患者25例,其中重症病例1例。目前,共追踪密切接触者886人,已解除医学观察95人,尚有791人正在接受医学观察。

新增病患基本情况如下:

病例1:女性,39岁,现居通州区平潮镇,有经停湖北史,1月30日乘坐由重庆至南通航班上测体温37.6℃,2月4日确诊。

病例2:女性,52岁,现居海门

市政府发布“疫情防控十二项措施”后,基层村居不打折扣抓落实——

## 齐心协力, 筑起群防群治严密防线

南通开发区小海街道紫琅社区:  
**启动最严防控举措**

“你好,现在小区实行封闭式管理,外来人员和车辆非必须不得进入,请与买主联系到门岗自取快递”。昨天下午,在南通开发区小海街道小海花园北门口,防疫志愿者杨善冲、邢卫宏连忙拦住了快递员,杨善冲一边打开手机,将4日市政府发布的全民参与疫情防控十二项措施翻给快递员看,一边进行耐心劝阻。快递员非常配合,把物品放到社区门岗上。

小海街道紫琅社区党支部书记朱永辉介绍,自2月4日市政府发布疫情防控十二项措施后,紫琅社区立即启动最为严格的防控举措,严控外来人员进入、重点人员摸排、超市药店规范消杀、快递外卖实行无接触配送、设立居家隔离门户标识和提高群众自我防护意识等,认真扎实地开展疫情防控工作。

新城桥街道濠景园社区:  
**党员干部排班把关守门**

“我们社区一共10个小区,除去5个有物业公司管理的小区,5个老旧小区至少有10个出入口。”昨天,联系到新城桥街道濠景园社区党务书记王融时,她和同事们刚刚完成5个老旧小区4个出入口的暂时封闭工作。

由于这4个出入口本就没有大门,街道协助社区临时调来了竹梯、桌子、旧沙发、横幅等。“真要感谢我们的党员和居民。”王融说,因为社区干部多是女同志,党员、居民们主动前来帮忙,搬梯子、摆桌子,足足忙了几个小时。

10个出入口封闭了4个,另外6个也要有人值守,街道、社区联系了服务外包公司负责晚6点至次日早8点的值守工作。此外,社区党员们踊跃报名,近30个人自发排班,确保6个出入口全天都有人在门口为大家测量体温。

海永镇通江路社区:  
**志愿者24小时值守**

“现在一家最好不要两个人出来买菜了,减少人员出门,有利于疫情防控。”昨天一大早,在海门市海永镇联想小区大门口,志愿者张允林连忙拦住了准备外出买菜的张阿姨母女,耐心劝阻,得到对方的理解。

通江路社区党支部书记张洪飞介绍说,自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,社区积极落实防控举措。一方面对辖区所有小区实行封闭管理,24小时有志愿者值守,对小区空关户,每天安排专人进行巡查,并鼓励居民反映湖北、重庆、温州来海人员信息。另一方面,除生活超市外,要求所有沿街商铺全部关闭,进出菜市场必须全程戴口罩,城管队员随时做好监督工作。

海永镇目前已通过公众号、广播、移动音箱等各种形式“广而告之”市政府发布的十二项防控措施,印制宣传单近6000份,发放到户,并在公共场所醒目位置张贴。

掘港街道三桥村:  
**村书记大早入户送通告**

“禁止串门、聚餐、打牌等聚集活动,你看,这是市政府通告里的内容……”5日早上7点,如东县掘港街道三桥村党总支第一书记杨家志来到28组村民周维祥家里,递上街道连夜印制的《南通市人民政府关于实施全民参与疫情防控十二项措施的通告》。“还有,你家加工铝合金门窗这几天停产了,做得很好,听说客户催着交货,我提醒你在疫情没有解除之前,不得自行开工,这件事要与客户沟通好。”杨家志离开前又叮嘱一句。

“通告一户一张送上门,不仅传达市政府的最新精神,同时检查村民履行疫情防控责任是否到位。”村监委会主任张兵来到26组,发现进入平军超市购买日用品的一名村民没有戴口罩,立即递上口罩,责令业主当好疫情防控的第一责任人。

如皋经济技术开发区城北社区:  
**通知通告第一时间传达告知**

“我们昨天下午5点就在微信群里收到了《南通市人民政府关于实施全民参与疫情防控十二项措施的通告》,全家认真学习,改掉了直接接外卖的习惯。”昨天,如皋经济技术开发区城北社区海北新村居民范瑞娟指着微信群告诉记者。

“疫情防控开始后,25名志愿者自发加入我们社区抗击疫情队伍,以组和小区为单位,帮助建立70个微信群,3986户全部人群管理,上级所有疫情防控的通知、通告和防疫知识以及发现的社区防疫问题,都在群里发布。”社区党委书记章金元说。

目前,该社区已对具备条件的5个小区全部采取封闭式管理,先后共有9户17人采取居家隔离措施,到5日为止,只剩3户4人。

本报记者杨新明 袁晓婕 任溢斌  
陈可 陈静 徐爱银

本报通讯员朱登峰 黄建平



昨天,记者走上街头,看到我市对防控疫情的十二项措施宣传有力,各小区纷纷将通告张贴在主干道路口醒目位置,拉起宣传标语,将封闭管理各项举措逐渐落实到位。

记者黄哲